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Támogatást kap a Sió-menti Művészeti Sokadalom a LEADER térségek közötti 

együttműködés pályázatban. A települések a reneszánsz kor egyes területeit 

kívánják bemutatni. 

 
Az együttműködésben résztvevő települések Mátyás király megkoronázásának 550. 

évfordulóján az uralkodó kora előtt tisztelegnek. 2014-ben Kölesden a Reneszánsz témák 

„más stílusban” elnevezésű képzőművészeti alkotótáborban 20 főt látnak vendégül 5 napig. A 

rendezvény szervezője a Kölesdi Közéleti Egyesület. Harcon „Vásári forgatag Harc téren” 

címmel reneszánsz vásári forgatagot szervez a Falunk Értékőrző Közhasznú Egyesület. 

Sióagárdon a „Reneszánsz a konyhában” sorozat első eseménye a XX. Sió-menti országos 

halfőző verseny. Zárásként egy 200 fős királyi lakomán vehetnek részt az érdeklődők. A 

szervező a „Sióagárd Jövője” Alapítvány.  

Pálfán „Harci virtus” címmel íjászversenyt, harci bemutatókat, harci játékokat tartottak május 

17-én. Győzelmi ünnepet is rendez a „köznépnek” a Csík zenekar közreműködésével Pálfa 

Község Önkormányzata.  

Medinán „A zene reneszánsza, a reneszánsz zenéje” zenei tábort, lantos találkozót, és 

amatőr lantos versenyt jelent, melyet a medinai önkormányzat jegyez.  

Sárszentlőrincen a megyei mesemondó verseny döntőjét tartják, lesz lovas színházi darab is 

„Mátyás király Sárszentlőrincen” címmel. Itt a Sárszentlőrinci Polgárőr Egyesület a szervező.  

Kajdacson amatőr fogathajtó versenyt rendeznek, és bemutatják a „Mátyás az igazságos” 

című rockopera lovas színházi változatát. A Kajdacsi Gyermekekért és Ifjúságáért Alapítvány 

programja a Lóra vitézek címet kapta.  

Kistormáson a reneszánsz kor gyermekeinek hétköznapjait mutatják be. A népi játékok 

hátterét vásári forgatag, népi művészeti bemutató teszi színesebbé. A rendezvény szervezője a 

Kistormás Jövőjéért Közalapítvány. A projektet a Duna Összeköt Egyesület koordinálja a 

Sárköz-Dunavölgye-Siómente Egyesület közreműködésével. 
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